



__宁静夜话

男友送我礼物总喜欢到处炫耀



我现在在朋友和男友家人心中,就是一个物质女。怪只怪我男朋友,每次给我买了什么贵重的礼物,都要到处讲。前年给我送苹果 6P, 就发朋

友圈说什么送给心爱的女人,很幸福。那时我们还是学生,一 个手机也算贵重的。我同学有羡慕我的,也有人"教训"我,这 样是增加男友的负担,他自己都在啃老。而我在男友的手机上 看到有人在他朋友圈下面评: 还好我女朋友听话, 不是物质女。 又不是我找他要的!!既然要送给我,他也没必要到处去说吧。 去年我们毕业了, 他存了几个月的工资, 给我买了个五千块的包, 我倒是蛮开心的, 觉得他很贴心。怕上次的事重现, 我跟他交 待又交待,一定不要发朋友圈。他倒是没发,可是别人还是 知道了。有次他姐姐打电话来, 我们在吃东西, 他懒得腾出手, 就按免提, 他姐姐就在电话里教训他, 不要找这么物质的女朋 友。那时我特别尴尬,也特别委屈。又不是我要他买的,平时 他几乎没送我礼物,包括情人节,他都懒得送一朵花。我们出 去玩我也有出钱,并没有乱花他的钱。他只是把平时节约的钱 给我买了贵礼物。我真的好冤枉。我跟他呕气, 他说, 他只是 希望别人知道他对我好。他还说女孩子不都喜欢炫耀男朋友 送贵重礼物的吗?可是我真的只想低调啊!我有时觉得他故意 不安好心的。您认为呢? RAINBOW

追求物质享受,并不羞耻

既然是正经的谈恋爱,既然明确了自己心有所属,接受能方的礼物,也是理所当然,是什么让你纠结到收个礼物还战战兢兢,还疑心对方不安好心呢?

这一切只是因为你觉得物质女的标签不好,会引发众人非议。你想要礼物,但是只想低调的要礼物,不希望身边的人因此用物质女来界定你。物质与精神,一定要把他们分出个孰优孰劣,其实并没这个必要,说你物质,你也不必将头低到尘埃里去;说你精神,你也不可能就高人一等站在了云端。

物质有什么不好?每个人从小到大,都被父母或者各种成功学教导要努力获得成功,物质就是这类成功的一种衡量标志。拥有更多物质之后,才让人对精神层面灵魂层面提出了更高的要求,才有了对生活更丰富的体验。当然并不是每一个拥有物质的人都会走上这样一条通往人生更高层次需求的路,但是它不会妨碍你去追求。

所以你不必装,不必羞答答,不必王顾左右而言他。你想要 IPHONE6 或 6P, 你男朋友送了给你,你开心接受就是,这是他爱你心意的表达,他只是想将最好的东西送给心爱的人。作为一个男人,他发朋友圈,并非有意炫耀。他的朋友发评论说,幸好自己的女友没这么物质,那是他朋友的问题,你应该为被这样的男人爱着而感到幸福才是。与他的朋友相比,至少你爱的这个男人敢作敢当,觉得送女友礼物是爱的表示,跟物质无关。

而且,在你男友参加工作以后,他更是用行动粉碎了他啃老恋爱的谣言,他会存几个月的工资为你买一个价值不菲的包包,他这是在告诉你,他自食其力地想给你更高的物质享受,而且他也承担得起。对于他的爱,你应该深信不疑才对,而不是因为他的姐姐对你品行的质疑而否定他的真心。

你要相信,物质是推动这个世界前进的动力之一。拥有物质的享受,不是羞耻的事,追求物质的享受,也不会亏欠了谁。

心安理得地接受他充满物质色彩的礼物,哪怕人尽皆知,做被男友宠坏的小女人,其实是很幸福的事。为什么要因为别人对你的判断影响你的幸福感?你是物质女,你的男友就是爱你,非要想尽一切办法满足你的物质欲,其他人能奈你何?你不是物质女,你的男友喜欢看到你

收到他爱的礼物时明媚的欢喜,其他人 又能奈你何?

> 宁静情感门诊邮箱: 38633582@qq.com

湖南音乐电台 前谈话节目主持 人,情感专家。

宁静



Ⅱ丑话说在前

妻子常对女儿开玩笑: 你爸是王力宏



我老婆生了女儿后, 我和她之间的关系就变差了很多。她就把大部分精力都放在了孩子身上, 几乎没有与我认真聊过天, 看过电影。然而, 让

我最不能忍的是,有天我看到她指着 IPAD 里的王力宏,对三岁 的女儿说:"宝宝你看,这才是你的爸爸哟,你喜不喜欢?"女 儿懵懵懂懂的样子,说"不是爸爸,不是爸爸"。我很欣慰女儿 的反应, 但是对妻子的做法很反感。她却说她只是开个玩笑。 而我妈妈说,老婆有好几次都对女儿讲"你爸爸是他,是王 力宏",女儿每次都不认。我妈说:"丫头是乖,但是她这么小, 老是跟她开这种玩笑,会对她有影响的。"我就跟老婆去沟通 这件事, 我说, 我不是小气, 我知道她之前的偶像就是王力 宏,但是我不能容忍她在女儿面前接二连三开这种玩笑。老婆 说,她只是想看女儿的反应,她还把女儿有一次生气骂她的视 频给我看,视频中,女儿说:"这不是我爸爸。你再说,我就生 气了, 就不喜欢你了。"女儿说得特别认真, 快哭了一样, 我很感 动。我跟老婆说,以后再也不要开这种玩笑了,不然我也会生气, 因为这件事影响了女儿的辨识和认知。她觉得我小题大作,还 说我妈在我面前挑事。这就是我不知道怎么解决的事情。我是 不是该带老婆去看心理医生? 两个世界

孩子还小, 不知道是非对错

与其去看心理医生,还不如好好沟通。沟通什么?当然是 孩子的教育问题。

其实孩子的教育问题,始终都是家庭最棘手的问题,因为这其中涉及人数众多,场面庞大,不是一时半会儿就能说明白的。简单地思考一下就知道了,如果是你和你的妻子发生了矛盾,那么你们自己沟通,大不了冷战,各回各家各找各妈,然后父母出面调停,大事化小小事化了。

可是孩子一旦有了问题呢? 你们之间会有矛盾,双方父母也会有矛盾,而且你们和双方父母也会有矛盾。这个时候,是比较暴露大家教育观和价值观的时候了。每个人都有自己的教育看法,也有自身成长环境的差异,所以最后肯定是要有牺牲也有舍弃的。

最重要的是,这期间孩子的想法是完全不知情的,她不知道是非对错,只是会简单的顺从和模仿。曾经在公园里看过一个家庭,当时公园里下着大雨,女儿非要闯出去玩耍。

如此问题出现了,是该让孩子顺从心意,体验淋雨这个过程,还是强制逼着她回来躲雨,为了她的身体着想。

两个家庭争执不休,但是各自都很有道理,身体和心灵 仿佛都是那么重要。没办法,最后我站出来说,如果实在不行, 不如让大人打着伞跟在她身后会比较好。

就是这样,很多争议都是必经阶段,最好的办法要慢慢寻找,但这都需要慢慢沟通,一点点的训练和培养。

你的妻子的一句话有时候可能真的是无意识的,她从小接受的教育可能就是这样,或者她看到朋友也是这样对自己的孩子的,所以她很有可能并不知道这么做会对孩子的认知造成影响。即便你占尽了道理,也知道这是不对的,这不重要。重要的是如何让她自己知道,这么做是不对的。

参与其中的办法有很多种,你可以一开始问她这样做的 动机是什么,目的是什么,为什么要这样做?能不能不这样做? 如果真的影响到了孩子的想法,这件事谁来负责?等等问题, 一点点地进行引导和交流。

所有的办法之中,不提问题本身,而是夸张这件事,强制 地让她接受你的观点,扩大矛盾冲突,这种处理问题的方法是

情感专栏作家, 著 有《我 想 和 你好好在一起》 《每个人的爱情 都有问题》等。

丑

下策。其实,慢慢地,你就会发现,如何让你妻子接受还并不是最难的,怎样让孩子去接受一些知识和现实,才是最辛苦的。

万事不必着急,也不必想得过多过重。 家和万事兴,并不是没有道理可言。

老丑情感门诊邮箱: 675985628@qq.com

■和小编私聊

Q哥们儿给富婆做男小 三,我有必要和这种 "三观"不正的人断交吗?

A你来问有没有必要,就是 因为你怕别人知道你身 边有个"三观"不正的人,给 你的人品也抹黑,但实际上, 你是不太想断交的。不过,你 不跟他断交,说不定他也会跟 你断交。

国为给女神抢到了一 张 2 月 3 号的 车票, 她昨天约我出去看电影, 主动的哟。这事, 你看啥 意思?

A春运期间,有车票就有 女票。

见过男友父母后,他 告诉我他爸妈对我不 太满意,这是什么意思?

和果不是他情商低,就是他对你不满意。情商高的男人怎么可能把这话告诉你?只可能去帮你修复在爸妈那里的形象。如果是他对你不满意,而用父母的口气说出来,就说明他不想,至少暂时不想跟你结婚。



Q有一个秒懂我的黄段 子,且比我还会讲黄 段子的老婆,怎么办?

A这挺好啊,至少你们在某一方面是有共同语言的。再说,这样的老婆不挺可爱的么?闺房乐事,你懂她也懂,你好她也好。都已经是夫妻了,你还害臊呢!

门诊挂号: QQ: 915029624; 微信: qingganmenzhen